
CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DO PIRIÁ 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEXTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CACHOEIRA DO PIRIÁ 

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e 
três, às nove horas e nove minutos, no Plenário da Câmara 
Municipal, deu-se início a presente Sessão Ordinária, presidida pelo 
DD Vereador José Aviz de Sousa, auxiliado pelos Vereadores: 
Nazareno de Lima Dias — Vice Presidente, Efigênia de Oliveira Silva 
e Adenilton Ferreira dos Santos, Primeira e Segundo Secretários 
respectivamente. Feita a leitura do Texto Bíblico e entoado o Hino 
Municipal, o Sr. Vice Presidente procedeu na verificação dos nobres 
Vereadores, estando ausente a Parlamentar Valdiclenes Ferreira 
Gomes, que teve sua ausência justificada. Havendo número legal, 
S.Ex.a abriu os trabalhos, convidando o Sr. Vice Presidente a 
proceder na apresentação do expediente recebido, que foi: 
Requerimento n°: 011/2023 de autoria do vereador Francisco das 
Chagas Holanda de Brito— solicita "Desvio de 500 metros do ramal 
no percurso entre Maria Moju e Vila do Alegre"; Requerimento n° 
008/2023 de autoria do vereador Edivano João de Sousa — solicita a 
"Recuperação das estradas vicinais das comunidades Bela Aurora, 
Santa Fé, Batalha e Bela Vista"; Requerimento n° 009/2023 de 
autoria do vereador Edivano João de Sousa — solicita a 
"Pavimentação asfáltica das ruas da Vila Alto Bonito"; Requerimento 
n° 005/2023 de autoria do vereador Nilo Ferreira da Costa — solicita 
a "Reforma e ampliação do prédio escolar da comunidade Colônia 
Nova'; Requerimento n° 012/2023 de autoria do vereador Nazareno 
de Lima Dias — solicita a "Criação de uma Brigada de Incêndios neste 
município". Logo após, o Sr. Presidente anunciou a Ordem do Dia, 
onde os requerimentos em pauta foram discutidos, votados e 
aprovados por unanimidade. Em seguida, S.Exa anunciou a Ordem 
de Explicações Pessoais, franqueando a palavra ao vereador que 
dela quisesse fazer uso. A vereadora Maria Bernadete Bessa do 
Nascimento parabenizou o Clube de Desbravadores Guerreiros da 
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Fé pela participação no Campori A Ilha realizado em São Luís e pela 
conquista do melhor portal da ANPa. Parabenizou o pastor Francisco 
Assis pelo Congresso dos jovens da Assembleia de Deus realizado 
no último fim de semana. Apresentou relatório da FUNASA do 
sistema de abastecimento de água potável desta cidade realizado 
durante sua gestão como Prefeita Municipal. O vereador Edivano 
João de Sousa parabenizou realização do congresso dos jovens da 
Assembleia de Deus. O vereador Nilo Ferreira da Costa lamentou a 
falta de distribuição de água nesta cidade, ressaltando que, 
infelizmente, muitas pessoas desperdiçam água em suas torneiras. 
A vereadora Maria Leila Silva Pontes parabenizou Clube de 
Desbravadores Guerreiros da Fé pela conquista de mais uma meta 
e mais um troféu. O vereador Francisco das Chagas Holanda de Brito 
agradeceu apoio à sua matéria apresentada nesta Sessão. O 
vereador Raimundo Miguel Martins Silva parabenizou realização do 
congresso dos jovens da Assembleia de Deus. Parabenizou Clube 
de Desbravadores na sua participação no Campori em São Luís do 
Maranhão. Colocando-se à disposição do Clube, sempre que 
precisarem. Mencionou a realização do Círio que irá acontecer nesta 
cidade no próximo mês. Lamentou descaso do Executivo para com 
este município. O vereador Ezequiel Gomes de Sousa parabenizou 
Clube Guerreiros da Fé e Assembleia de Deus pelos trabalhos com 
os jovens e adolescentes. Lamentou a falta de compromisso do 
Gestor Municipal para com este município. O vereador Adenilton 
Ferreira dos Santos parabenizou as matérias apresentadas nesta 
Sessão. Parabenizou a Igreja Adventista do Sétimo Dia em 
Cachoeira do Piriá, através do Clube de Desbravadores pelo trabalho 
realizado com os jovens e adolescentes. Parabenizou a Assembleia 
de Deus pela realização do congresso dos jovens. Parabenizou ex 
vereadora Rosangela Aparecida pela Certidão recebida do TCM/PA, 
aprovando suas contas enquanto Presidente deste Parlamento. O 
vereador Nazareno de Lima Dias parabenizou Clube de 
Desbravadores e congresso de jovens da Assembleia de Deus. O Sr. 
Presidente parabenizou as matérias apresentadas nesta Sessão. 
Parabenizou realização do Congresso dos Jovens da Assembleia de 
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Deus no último fim de semana nesta cidade. Parabenizou as 
entidades religiosas deste município pelos trabalhos prestados com 
os jovens. Parabenizou o Clube Guerreiros da Fé, mencionando os 
desafios que enfrentam e parabenizando a conquista em participação 
no Campori e troféu do melhor portal da ANPa. Congratulou-se com 
a senhora Rosangela Aparecida Fagnani Pinto, registrando sua 
presença e lhe parabenizando pela aprovação das contas junto ao 
TCM enquanto Presidente deste Parlamento. Demonstrou 
preocupação com as comunidades que poderão ficar isoladas no 
próximo inverno, devido à falta de manutenção nas estradas vicinais. 
Nada mais havendo a tratar, discutir ou votar, S. Exa encerrou os 
trabalhos às 11:42h, antes, porém, determinando a lavratura da 
presente ata, que lida e achada de acordo, será assinada pela Mesa 
Diretora e demais Vereadores. PLENÁRIO "ANTONO DOS ANJOS 
MESQUITA", 21 DE NOVEMBRO DE 2023 
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